



Адбыўся рабочы візіт карэйскіх экспертаў, вызначаных у якасці выканаўцаў праектаў Беларуска-Карэйскага Цэнтра супрацоўніцтва ў галіне інфармацыйных тэхналогій 2017 года

У перыяд з 28 жніўня па 1 верасня 2017 г. адбыўся рабочы візіт дэлегацыі Рэспублікі Карэя ў Рэспубліку Беларусь, у склад якой увайшлі прадстаўнікі ІТ-кампаній KINY & Partners, KТNET і Ahnlab, вызначаных у якасці выканаўцаў праектаў 2017 года Беларуска-Карэйскага Цэнтра супрацоўніцтва ў галіне інфармацыйных тэхналогій.

Нагадаем, што асноўнай мэтай работы Цэнтра з'яўляецца аказанне дапамогі Рэспубліцы Беларусь у развіцці інфармацыйнага грамадства з улікам паспяховага вопыту Рэспублікі Карэя па ўкараненні перадавых інфармацыйных тэхналогій. У рамках яго функцыянавання прадугледжваецца выкананне шэрагу мерапрыемстваў, якія прадугледжваюць абмен вопытам, тэхнічную падтрымку і кансультацыі па развіцці інфармацыйнага грамадства, а таксама выкананне праектаў па стварэнні і ўкараненні перадавых тэхналогій электроннага ўрада.

У бягучым годзе ў рамках работы Цэнтра пачаты праекты па развіцці нацыянальнай сістэмы беспаспяровага гандлю, электронных архіваў, нарошчванню кампетэнцый ў сферы інфармацыйнай бяспекі.

Мэтамі праведзенага візіту карэйскіх спецыялістаў выступілі прэзентацыя падыходаў да рэалізацыі праектаў Цэнтра і правядзенне папярэдніх даследаванняў прадметнай вобласці па кожнаму з іх.

Экспертамі праведзены сустрэчы з прадстаўнікамі Аператыўна-аналітычнага цэнтра пры Прэзідэнце Рэспублікі Беларусь, Міністэрства ўнутраных спраў, Дзяржаўнага мытнага камітэта, Дэпартамента па архівах і справаходстве Міністэрства юстыцыі, БелГПП, Беларускага дзяржаўнага ўніверсітэта, РУП "Белтэлекам", НТА "Инфапарк", Нацыянальнага архіва Рэспублікі Беларусь, ГУ «Беларускі навукова-даследчы цэнтр электроннай дакументацыі», РУП «Белмытнясэрвіс», ААТ «АСБ Беларусбанк» і іншымі.

Па выніках гэтага візіту прынятыя наступныя рашэнні:

кампанія KINY & Partners, якая рэалізуе праект тэхнічнай дапамогі развіццю ў Рэспубліцы Беларусь электронных архіваў, прадставіць

31 кастрычніка 2017 г. у г. Мінску вынікі праведзенага даследавання, уключаючы апісанне бягучай сітуацыі па фарміраванні электронных архіваў у Беларусі (мадэль «як ёсць»), асобна спыніцца на выяўленых праблемных пытаннях, прадэманструе карэйскі паспяховы вопыт іх вырашэння, а таксама прапануе рэкамендацыі па прымяненню аналагічных падыходаў у беларускіх умовах (мадэль «як павінна быць»);

кампанія KТNET, якая ажыццяўляе работы па развіцці ў краіне нацыянальнай сістэмы беспаспяровага гандлю, арганізуе тэматычны навучальны візіт для беларускіх спецыялістаў у Рэспубліку Карэя,

31 кастрычніка 2017 г. у г. Мінску правядзе прэзентацыю асноўных ідэй па развіцці дадзенага кірунку ў краіне, падыходы да вырашэння выяўленых праблемных пытанняў, а таксама выканае дадатковыя даследаванні прадметнай вобласці і прадставіць заключную справаздачу ў фармаце рэкамендацый па практычным прымяненні распрацаваных прапаноў у Рэспубліцы

Беларусь у пачатку лістапада 2017 г .;

кампанія Ahnlab, адказная за праект па нарошчванню кампетэнцый ў галіне інфармацыйнай бяспекі, арганізуе арыенціровачна ў перыяд з 9 да 27 кастрычніка 2017 г. курс навучання тэхналогіям у сферы інфармацыйнай бяспекі для 15 беларускіх спецыялістаў адпаведнага профілю.

У снежні 2017 года адбудзецца пасяджэнне сумеснага каардынацыйнага камітэта Цэнтра, на якім бакі разгледзяць вынікі рэалізацыі яго праектаў па выніках года, а таксама вызначаць праекты для рэалізацыі ў 2018 годзе.

Рэспубліка Беларусь разглядае карэйскі вопыт у галіне развіцця інфарматызацыі ў якасці прыярытэтнага для вывучэння і практычнага прымянення. У гэтай сувязі рэалізацыя праектаў Цэнтра з'яўляецца закладам паспяховага працягу ўзаемадзеяння ў гэтай галіне на прынцыпова новым узроўні. Пры гэтым падобная ініцыятыва прынясе эфект абодвум бакам: для беларускага - гэта магчымасць вывучыць і прымяніць перадавы вопыт у сферы інфармацыйных тэхналогій, для карэйскай - гэта ўдзел у новых праектах, пашырэнне прафесійных кантактаў і з'яўленне новых ідэй для рэалізацыі ІТ-праектаў.

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/news/04-09-2017-2245>